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47 de răspunsuri

Se acceptă răspunsuri

1. Cum ați aprecia la general stagiului practic realizat?

47 de răspunsuri

2. Ce părere aveți despre modul de organizare a stagiului practic (USMF)?

47 de răspunsuri

Rezumat Întrebare Individual

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

10,6%

12,8%

44,7%

31,9%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

12,8%

21,3%

34%

31,9%
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Întrebări Răspunsuri 47 Setări
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3. Ce părere aveți despre modul de organizare a stagiului practic (instituția

medicală)?

47 de răspunsuri

4. V-ați simțit în siguranță în timpul realizării stagiului practic (din considerente

pandemice)?

47 de răspunsuri

5. Cât de satisfăcut ați fost de asigurarea DVS cu echipament de protecție în

condițiile pandemice?

47 de răspunsuri

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

19,1%

27,7%

44,7%

Copiați

Da
Mai mult da decât nu
Mai mult nu decât da
Nu

21,3%
29,8%

21,3% 27,7%

Copiați

Foarte mult
Mult
Puțin
Nesemnificativ
Deloc

19,1%

31,9%
12,8%

23,4%

12,8%
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6. Cum ați aprecia DVS riscul de infectare în timpul realizării stagiului practic?

47 de răspunsuri

7. Ați avut cu cine discuta îngrijorările și dificultățile legate de pregătirea pentru

stagiul practic și realizarea sa?

47 de răspunsuri

8. Eventual, ați accepta inițierea repetată a stagiului practic luând în considerare

experiența DVS din stagiul deja realizat recent?

47 de răspunsuri

Copiați

Înalt
Mediu
Redus

46,8%

46,8%

Copiați

Da
Nu întotdeauna
Nu

12,8%

29,8%

57,4%

Copiați

Da
Mai mult da decât nu
Mai mult nu decât da
Cu siguranță nu

21,3%
27,7%

23,4%
27,7%
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9. Cum ați aprecia colaborarea cu lucrătorii medicali din instituția medicală unde ați

realizat stagiul practic?

47 de răspunsuri

10. Considerați că stagiul practic a contribuit la pregătirea DVS profesională și la

acomodarea cu mediul viitoarei activități practice?

47 de răspunsuri

11. Considerați că stagiul practic a contribuit la creșterea nivelului DVS de

cunoștințele teoretice?

47 de răspunsuri

Copiați

Foarte bună
Bună
Satisfăcătoare
Rea
Foarte rea

27,7%

61,7%

Copiați

Foarte mult
Mult
Puțin
Nesemnificativ
Deloc

17%

40,4%

29,8%

Copiați

Foarte mult
Mult
Puțin
Nesemnificativ
Deloc

19,1%19,1%

29,8%
25,5%
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12. Considerați că stagiul practic a contribuit la sporirea abilităților DVS practice?

47 de răspunsuri

13. Cum apreciați modalitatea de evaluare a stagiului practic?

47 de răspunsuri

14. Cum apreciați relația student-coordonator de practică?

47 de răspunsuri

Copiați

Foarte mult
Mult
Puțin
Nesemnificativ
Deloc

23,4%

14,9%

21,3%

36,2%

Copiați

Supraapreciere
Obiectivă
Subapreciere

12,8%

8,5%
78,7%

Copiați

Foarte bine
Bine
Satisfăcător
Nesatisfăcător

14,9%
27,7%

53,2%
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15.	Comentarii, in special pentru clarificarea rezultatelor negative

15 răspunsuri

Nu a mers de loc vorba de protectie, masca care trebuia purtata pe toata perioada zilei, nu oferea nimeni
la schimb masca peste 2 ore. Mi se pare riscul de imbolnavire prea mare, plus la toate parintii sunt din
zona de risc, i-am expus unui risc neargumentat pe toata perioada de practica. Deci, parerea mea
subiectiva este ca punand pe cantar plusurile si minusurile acestui stagiu practic, minusurile au prevalat,
daca nu faceam acest stagiu practic, nu cred ca pierdeam foarte multe, din contra nu-mi expuneam
parintii unui risc inutil.

Instituțiile medicale nu au gestionat resurse pentru asigurarea cu echipament de protecție a studenților.
Au spus ca lor nici pentru personal nu le ajung, asa ca să ne cumpărăm singuri.

Multe manopere practice incluse în plan- nu se efectuează de medicul de familie (de ex. ECG,
oftalmoscopia, otoscopia, glucometria, colesterolul), altele nici nu intră în atribuția sa (de ex: întocmirea
listelor cu pacienți programați- pacienții se programează online și lista este redată automat de către
sistem).

O mare parte a pacienților vin în grabă la medic doar pentru că au nevoie de un certificat, de o rețetă
pentru medicamente ș.a.- atunci implicarea noastră la practică este nulă.


Este prea riscant pentru perioada aceasta sa se expuna studentii la risc, iar mai apoi familiile acestora.

Pe timp de pandemie nu prea văd sensul să facem practică. Toată ziua, în fiecare zi, numai adresări

16. Care ar fi propunerile DVS în scopul optimizării stagiului practic?

14 răspunsuri

In cazul acestor conditii de pandemie, deja mai bine fara stagiu practic, sau universitatea sa fie obligata
sa acorde protectie adecvata si sa raspunda de consecintele unei eventuale imbolnaviri.

Având în vedere situația pandemică este foarte greu de făcut stagiul practic- unul foarte productiv. O
parte din personalul medical este pe buletin, analizele de laborator se fac doar pacienților care au nevoie
preoperator sau pacienților oncologici...ceilalți sunt nevoiți sa aștepte. Fără analize și fără consultația
specialiștilor este greu de a stabili un diagnostic cert sau de a monitoriza unii pacienți. 

O mare parte din pacienți sunt consultați la telefon de către medic, unde noi nu ne putem implica deloc.

Nu pot spune că nu am învățat nimic nou pe durata stagiului practic. Având în vedere că a durat peste 2
luni, am avut ocazia sa vad cazuri interesante, cu implicarea mea activă în consultație, în stabilirea unui
diagnostic prezumtiv, propunerea unui plan de investigații și eventual- al unui plan de tratament; însă
pentru a vedea un asemena caz (care nu erau în fiecare zi) trebuia sa pierd timp (am în vedere că
implicarea mea în rest a fost minimă și trecea timpul degeaba o zi- doua până așteptam să se prezinte
un caz interesant unde ma pot implica activ).

Noi, în calitate de studenți, nu putem avea autoritate și se creează o imagine ca noi venim într-o
instituție necunoscută cu prea multe cerințe din start (avem nevoie de echipament de protecție, avem
nevoie sa fim implicați activ, dacă vine cineva la consult repetat- să ne povestiti care este istoricul bolii
și acuzele inițiale) pentru a putea face stagiul practic maxim productiv; iar medicii de familie au mult
prea multe responsabilități, ca pe langa toate să ne răspundă și solicitărilor noastre. În afară de asta,


